

МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО
от 2 июля 1997 г. № ВБ-20-168/12

О ЗАГОТОВИТЕЛЬНО-СКЛАДСКИХ РАСХОДАХ

В связи с поступающими от организаций и предприятий строительного комплекса запросами о порядке определения заготовительно-складских расходов Минстрой России разъясняет.

В соответствии с Порядком определения стоимости строительства и свободных (договорных) цен на строительную продукцию в условиях развития рыночных отношений (письмо Госстроя России от 29.12.93 № 12-349) заготовительно-складские расходы рекомендуется определять отдельным расчетом, размер которых по стройкам, финансируемым из федерального бюджета, не должен превышать от сметной стоимости материалов - 2 процента, оборудования - 1, 2 процента в текущем уровне цен.

Заместитель Министра
строительства
Российской Федерации
В.А.БАЛАКИН